



Следственными органами проводится процессуальная проверка по факту ДТП с пассажирским автобусом



Ивановским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Ивановской области проводится процессуальная проверка по факту дорожно-транспортного происшествия с автобусом, в результате которого пострадали люди.

По предварительным данным, сегодня около 7 часов утра на трассе Родники- Иваново водитель легкового автомобиля, выполняя обгон, задел автобус, из-за чего произошло опрокидывание пассажирского транспорта. В результате дорожно-транспортного происшествия несколько человек в автобусе получили травмы.

В ходе процессуальной проверки будет установлено, были ли соблюдены требования нормативно-правовых актов при предоставлении услуг по пассажирским перевозкам. По результатам проверки будет вынесено процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

09 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1764907>